Krótki przewodnik dotyczący głosowania
Poniżej znajdziecie kilka pomysłów i objaśnień dotyczących udziału w głosowaniu na wnioski CAR, które będą omawiane podczas tegorocznej Konferencji Służb Światowych.

· Kto głosuje?

Każda grupa NA może oddać głos, uczestnicząc w sumieniu grupy naszego Regionu. Sumienie to przekażę jako delegatka regionu podczas nadchodzącej Konferencji Światowej.

· Kto wypełnia formularz?

Zadanie to zazwyczaj spoczywa na delegacie grupy, jednak jeśli grupa nie ma delegata lub zdecyduje inaczej, nie ma przeciwwskazań, żeby zrobił to ktoś inny. Ważne, żeby z jednej grupy dotarł jeden głos, pod warunkiem, że wyraża on sumienie lub wolę tej grupy.

· Jak głosować?

Ostateczna decyzja o formie głosowania spoczywa na grupie. Oto kilka możliwych rozwiązań:
- Grupa omawia wnioski i głosuje podczas mitingu
- Grupa ustala termin spotkania i przeprowadza sumienie grupy poza mitingiem
- Grupa powierza głosowanie w rękach delegata

Przed głosowaniem zdecydowanie warto zapoznać się osobiście z materiałami dostarczonymi w mailu – materiały te dla ułatwienia dostępu dla członków NA będą wkrótce udostępnione na stronie internetowej w zakładce dotyczącej Konferencji Służb Światowych. Warto dać członkom grupy dostęp do tych materiałów z wyprzedzeniem, by mieli czas przygotować się do głosowania. Materiały w języku polskim są opracowane w taki sposób, by umożliwiały zrozumienie wniosków bez znajomości języka angielskiego. W razie wątpliwości i pytań zachęcam do kontaktowania się ze mną.

· Dlaczego warto głosować?

Zrozumienie i omówienie zagadnień poruszanych we wnioskach może stanowić wyzwanie i bez wątpienia wymaga czasu i wysiłku. Jednak jest to sposób, w jaki nasz Region może uczestniczyć w sumieniu grupy całej Wspólnoty NA. Wasz głos jest dla mnie bardzo cenny.

Naszym głównym celem w NA jest niesienie posłania uzależnionemu, który wciąż cierpi. We wnioskach decydujemy, co najlepiej może służyć temu celowi, a więc jak będą wykorzystane zasoby NA jako całości.

W formularzu znajdziecie trzy rodzaje odpowiedzi: tak, nie i wstrzymuję się. Oznacza to, że jeśli z dowolnego powodu grupa nie chce głosować każdego wniosku, nie musi tego robić.
